



ΣΥΜΜΑΧΙΑ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ
ΣΤΟ ΜΑΡΟΥΣΙ

Υποψήφια Δήμαρχος
ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΨΑΛΤΗ

Το όραμά μας για το Μαρούσι

Ο εκλογικός συνδυασμός Συμμαχία για την Ανατροπή στο Μαρούσι αποτελεί μια ενωτική -αγωνιστική- ανατρεπτική παρέμβαση στο Δήμο Αμαρουσίου, που συγκροτήθηκε μέσα από δημοκρατικές διαδικασίες στη βάση της εκλογικής συνεργασίας των Δημοτικών κινήσεων «Ενότητα Ανατροπή και Έργο για το Μαρούσι», «ΕΚΤΟΣ ΤΩΝ ΤΕΙΧΩΝ», ανεξάρτητων δημοκρατικών πολιτών, από συλλογικότητες της Αριστεράς και των τοπικών κινημάτων.

Θέλουμε μαζί μας όλους τους πολίτες

που αγωνιούν γι' αυτή την πόλη χωρίς διακρίσεις, χωρίς στιγματισμό, όλους αυτούς που δεν ακούγεται η φωνή τους γιατί προσπαθούν για το καθημερινό μεροκάματο, όλους αυτούς που διαψεύσθηκαν και έχασαν την ελπίδα τους και δεν εκφράζονται, αλλά σιωπούν χωρίς να παίρνουν μέρος στα δημοτικά δρώμενα, όλους αυτούς που αγωνιούν για τους ίδιους και τα παιδιά τους και δεν ξέρουν προς τα πού να στραφούν.

symmaxia.com

info@symmaxia.com



Συμμαχία για την Ανατροπή στο Μαρούσι

Οραματιζόμαστε μια πραγματικά πράσινη πόλη

Με υποδομές, κοινόχρηστους και ελεύθερους χώρους για κοινωνική συναναστροφή, ψυχαγωγία, πολιτισμό, άθληση.

Με ουσιαστικά μέτρα για το περιβάλλον και την αντιμετώπιση της κλιματικής κρίσης και των φυσικών καταστροφών.

Με μια εκπαιδευτική κοινότητα που θα αγωνίζεται απρόσκοπτα για τη μόρφωση του λαού, των παιδιών μας.

Για δημόσια και δωρεάν παιδεία, υγεία, κοινωνική φροντίδα.

Για παροχή υπηρεσιών υψηλής ποιότητας στην καθημερινότητα των κατοίκων της.

Αγωνιζόμαστε για Δημοκρατική-Συμμετοχική Τοπική Αυτοδιοίκηση στην υπηρεσία του απλού δημότη απέναντι στα μεγάλα οικονομικά συμφέροντα.

Θέλουμε μια τοπική κοινωνία με κοινωνική αλληλεγγύη που κανένας δε θα νοιώθει μόνος του χωρίς στέγη, τροφή, φάρμακα, ρεύμα και νερό.

Μια κοινωνία που μάχεται ενάντια στη βία, το ρατσισμό, το φασισμό, τις έμφυλες διακρίσεις.

**Η ΣΥΜΜΑΧΙΑ έρχεται να αγκαλιάσει όλους τους δημότες.
Να ενώσει δυνάμεις, να στείλει μήνυμα ελπίδας και ανατροπής. Να πετύχει ουσιαστικές νίκες για το κοινό μέλλον όλων μας.**



symmaxia.com

info@symmaxia.com



Συμμαχία για την Ανατροπή στο Μαρούσι